

**ERRATA****ERRATA****Protocolo nº2018/298089**

Retificar os termos do Ato de 09 de maio de 2022, publicado no DOE Nº 34.969 de 13.05.2022, referente a Progressão Funcional de Servidor JOAO HAMILTON PINHEIRO DE SOUZA, Id. Funcional nº 55586758/ 2, o seguinte:

**ONDE SE LÊ:** "...AUXILIAR IV.,

**LEIA-SE:** "...AUXILIAR,."

**Protocolo nº2021/1261545**

Retificar os termos do Ato de 06 de maio de 2022, publicado no DOE Nº 34.965 de 10.05.2022, referente a progressão funcional de servidor PRISCILA XAVIER DE ARAÚJO, Id. Funcional nº 5941027/ 1, o seguinte:

**ONDE SE LÊ:** "..., AUXILIAR IV."

**LEIA-SE:** "..., AUXILIAR."

**Protocolo nº2020/222114**

Retificar os termos do Ato de 04 de maio de 2022, publicado no DOE Nº 34.961 de 06.05.2022, referente a progressão funcional de servidor ANDRÉ MONTEIRO DINIZ, Id. Funcional nº 5905455/ 1, o seguinte:

**ONDE SE LÊ:** "..., ASSISTENTE IV."

**LEIA-SE:** "..., ASSISTENTE."

**Protocolo nº2022/291696**

Retificar os termos da PORTARIA Nº 844/22, de 18 de março de 2022, publicada no D.O.E nº 34.901 de 22.03.2022, referente a lotação de JOÃO VITOR OLIVEIRA DA COSTA, o seguinte:

**ONDE SE LÊ:** "..., Diretoria de Administração de Serviços – DAS/REITORIA."

**LEIA-SE:** "..., Núcleo de Contrato e Convênios..."

**Protocolo nº2022/491397**

Retificar os termos da presente PORTARIA Nº 337/22, de 07.02.2022, publicada no D.O.E nº 34.860 de 09.02.2022, referente ao triênio e período de gozo de licença prêmio do servidor ANTONIO SÉRGIO DOS SANTOS OLIVEIRA o seguinte:

**ONDE SE LÊ:** "..., 120 (cento e vinte) dias de Licença Prêmio, referente aos triênios 10.03.1997 a 09.03.2000 e 10.03.2000 a 09.03.2003, no período de 03.03.2022 a 30.06.2022. ...

**LEIA-SE:** "..., 60 (sessenta) dias de Licença Prêmio, referente aos triênios 10.03.1997 a 09.03.2000, no período de 03.03.2022 a 01.05.2022 ..."

Reitor da UEPA

**Protocolo: 799701**

**ERRATA AO CONTRATO N. 02/2022-UEPA**

Contratada: ARMANDO FERREIRA RODRIGUES FILHO

PAE Nº 2022/476515-UEPA (1º TA)

PAE Nº 2022/99946-UEPA (Originário)

Trata a presente Errata da publicação do contrato nº 02/2022, no que concerne ao início da vigência do 1º Termo Aditivo, que retroagirá para 04/04/2022.

**ONDE SE LÊ:**

INÍCIO DA VIGÊNCIA DO ADITIVO: 04/05/2022

**LEIA-SE:**

INÍCIO DA VIGÊNCIA DO ADITIVO: retroage a 04/04/2022

CONTRATO PUBLICADO NO DOE DE 06/05/2022.

NÚMERO DA PUBLICAÇÃO NO DOE: 34.961.

NÚMERO DO PROTOCOLO NO DOE: 794103

**Protocolo: 799746**

**ERRATA****Processo: 2021/755906****EXTRATO DE REGISTRO DE PREÇOS**

Publicado no Diário Oficial nº 34.923 de 06/04/2022

Número da Publicação: 781234

**Onde se lê:**

4- 29.043.834/0001-66 - 3MED DISTRIBUIDORA DE MEDICAMENTOS LTDA, Itens 08, 12, 42, 45 e 54. Valor da proposta R\$ 26.568,00.

**Leia-se:**

4- 29.043.834/0001-66 - 3MED DISTRIBUIDORA DE MEDICAMENTOS LTDA ME, Itens 08, 12, 39, 42, 45 e 54. Valor da proposta R\$ 33.568,00.

**Onde se lê:**

Valor Total: R\$ 350.158,34 (Trezentos e cinquenta mil, cento e cinquenta e oito reais e trinta e quatro centavos)

**Leia-se:**

Valor Total: R\$ 357.158,34 (Trezentos e cinquenta e sete mil, cento e cinquenta e oito reais e trinta e quatro centavos).

Autorização: Clay Anderson Nunes Chagas

Belém, 12 de maio de 2022.

CLAY ANDERSON NUNES CHAGAS

Reitor UEPA

**Protocolo: 799515**

**ERRATA****PREGÃO ELETRÔNICO PARA REGISTRO DE PREÇOS Nº 50/2021-CPL/UEPA**

Publicado no Diário Oficial nº 34.923 de 06/04/2022

Número da Publicação: 781238

**Onde se lê:**

Magnífico Reitor, Pelo presente encaminhamos à Vossa Magnificência, para efeito de homologação, o Processo Licitatório na modalidade Pregão Eletrônico SRP nº 50/2021-UEPA, cujo objeto é o registro de preço para aquisições futuras e eventuais de medicamentos de referência e genéricos, para distribuição gratuita aos pacientes da rede pública, assistida pelo Centro de Saúde Escola do Marco/CCBS/UEPA, com entrega parcelada, para um período de 12 (doze) meses, com recursos do SUS.

As empresas vencedoras do certame foram:

1- 08.691.632/0001-50 - E T MARQUES EIRELI, Itens 02, 05, 15, 16, 17, 18, 19, 20, 23, 24, 25, 28, 29, 31, 32, 33, 34, 35, 38, 39, 40, 46, 48, 49, 50, 52, 53, 55, 56, 57, 58, 60, 64, 65, 66, 69, 70 e 73. Valor da proposta R\$ 177.700,00.

2- 36.099.392/0001-35 - APOTEK DISTRIBUIDORA DE MEDICAMENTOS, Itens 03, 07, 09, 11, 22, 30, 36, 37, 41, 51, 62, 63 e 67. Valor da proposta R\$ 52.426,00.

3- 16.553.940/0001-48 - MEDMAX COMERCIO DE MEDICAMENTOS LTDA, Itens 01, 06, 27, 44, 47, 68, 71 e 72 Valor da proposta R\$ 27.999,34.

4- 29.043.834/0001-66 - 3MED DISTRIBUIDORA DE MEDICAMENTOS LTDA, Itens 08, 12, 42, 45 e 54 Valor da proposta R\$ 26.568,00.

5- 31.097.402/0001-80 - ADL MED COMERCIO DE MEDICAMENTOS LTDA, Itens 04, 13, 14 e 59. Valor da proposta R\$ 19.920,00.

6- 32.137.731/0001-70 - A J COMERCIO ATACADISTA DE MEDICAMENTOS, Itens 10, 26 e 43. Valor da proposta R\$ 18.505,00.

7- 08.676.370/0001-55 - DISTRIBUIDORA DE MEDICAMENTOS PRO SAUDE LTDA, Itens 21 e 61. Valor da proposta R\$ 27.040,00.

**Leia-se:**

O Reitor da Universidade do Estado do Pará – UEPA, na condição de gestor superior, homologa o resultado do certame licitatório na modalidade PREGÃO ELETRÔNICO - SRP Nº 50/2021/UEPA, que tem como objeto a Registro de Preços para aquisições futuras e eventuais de medicamentos de referência e genéricos, para distribuição gratuita aos pacientes da rede pública, assistida pelo Centro de Saúde Escola do Marco/CCBS/UEPA, com entrega parcelada, para um período de 12 (doze) meses, com recursos do SUS, com validade de 12 meses, autorizando a emissão de nota de empenho e contratação em favor das licitantes vencedoras do certame:

As empresas vencedoras do certame foram:

1- 08.691.632/0001-50 - E T MARQUES EIRELI, Itens 02, 05, 15, 16, 17, 18, 19, 20, 23, 24, 25, 28, 29, 31, 32, 33, 34, 35, 38, 39, 40, 46, 48, 49, 50, 52, 53, 55, 56, 57, 58, 60, 64, 65, 66, 69, 70 e 73. Valor da proposta R\$ 177.700,00.

2- 36.099.392/0001-35 - APOTEK DISTRIBUIDORA DE MEDICAMENTOS, Itens 03, 07, 09, 11, 22, 30, 36, 37, 41, 51, 62, 63 e 67. Valor da proposta R\$ 52.426,00.

3- 16.553.940/0001-48 - MEDMAX COMERCIO DE MEDICAMENTOS LTDA, Itens 01, 06, 27, 44, 47, 68, 71 e 72 Valor da proposta R\$ 27.999,34.

4- 29.043.834/0001-66 - 3MED DISTRIBUIDORA DE MEDICAMENTOS LTDA ME, Itens 08, 12, 39, 42, 45 e 54. Valor da proposta R\$ 33.568,00

5- 31.097.402/0001-80 - ADL MED COMERCIO DE MEDICAMENTOS LTDA, Itens 04, 13, 14 e 59. Valor da proposta R\$ 19.920,00.

6- 32.137.731/0001-70 - A J COMERCIO ATACADISTA DE MEDICAMENTOS, Itens 10, 26 e 43. Valor da proposta R\$ 18.505,00.

7- 08.676.370/0001-55 - DISTRIBUIDORA DE MEDICAMENTOS PRO SAUDE LTDA, Itens 21 e 61. Valor da proposta R\$ 27.040,00

Belém, 12 de maio de 2022.

Diego Martins Quaresma

Pregoeiro UEPA

**Protocolo: 799509**

**SUPRIMENTO DE FUNDO****SUPRIMENTO DE FUNDO****PORTARIA Nº 1688/2022, DE 17 DE MAIO DE 2022.**

Prazos: Para aplicação 30 (trinta) dias a contar da data de pagamento,

Para prestação de contas 15 (quinze) dias após a aplicação.

Cargo: COORDENADOR DE CERIMONIAL E EVENTOS

Nome: ALICE CRISTINE DA SILVA ARAUJO GAMBOA

Matrícula Funcional: 55589841/ 2

Valor: R\$ 4.000,00

Prog. de Trabalho: 74021 12 364 1506 8870

Fonte: 0102

339039\_ R\$ 4.000,00

Ordenador Responsável

CARLOS JOSE CAPELA BISPO

Pró-Reitor de Gestão e Planejamento.

**Protocolo: 799779**